11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 14.08.2006 06:53:50

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.08.2006 12:25:15

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18780/answer/18781




YBaxaemnbid ['enHagui! [I515 yTouHEeHUS OUarHO3a U ONpefesieHus OajbHerIIel TakKTUKU Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TI0CEB CEKPeTa IPOCTAThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM; CEKPET

mpocTaThl. ITocie 3Toro MoxkHO OymeT PeLInTh - eCTh IAaTOJIOTHS UM HeT, Ha3HAYUTh JIeYeHue (eciu
HeoOxoouMo). Yoaun!



